
ГОЛОВНА ПОДІЇ ПАСПОРТИ ДЛЯ ІНОЗЕМЦІВ ЗА $25 ТИСЯЧ: СБУ ВИКРИЛА МАСШТАБНУ СХЕМУ

Паспорти для іноземців за $25 тисяч: СБУ викрила масштабну схему

14:18, 03.06.26

Служба безпеки України та Бюро економічної безпеки заблокували масштабну схему виготовлення і

продажу підроблених українських документів іноземцям. За даними слідства, фальшиві паспорти,

посвідчення водія та посвідки на тимчасове проживання використовували для виїзду до Євросоюзу і

подальшої легалізації в країнах ЄС.

Правоохоронці встановили, що серед основних клієнтів ділків були іноземці з країн із підвищеним

терористичним ризиком, зокрема з Близького Сходу. За інформацією СБУ, частина з них могла бути

пов’язана з міжнародними кримінальними та терористичними угрупованнями.

Один із клієнтів схеми, за матеріалами справи, є терористом міжнародної терористичної організації

“Ісламська держава Вілаят Хорасан”. Його вже засудили на території однієї з країн ЄС.

Підроблені українські документи продавали за ціною від 2 до 25 тисяч доларів. Вартість залежала від типу

документа та терміновості його виготовлення. За оцінками слідства, щорічний прибуток нелегального

бізнесу становив майже 15 мільйонів гривень.

За даними правоохоронців, організаторами оборудки були ексдепутат місцевої ради та бізнесмен із

Чернівців, а також подружжя з Вишгорода. В будинку останніх, за версією слідства, облаштували

підпільний цех для виготовлення фальшивих документів.

Під час обшуків на Київщині та Буковині правоохоронці вилучили комп’ютерну техніку, бланки документів

українських громадян, голографічні захисні елементи та готівку, яку, ймовірно, отримали від незаконної

діяльності.

Загалом у справі повідомили про підозру 15 особам. Їхні дії кваліфікували за ч. 2 ст. 199 Кримінального

кодексу України (виготовлення, зберігання, придбання, пересилання та збут голографічних захисних

елементів, вчинені за попередньою змовою групою осіб).

Фігурантам загрожує до 10 років позбавлення волі з конфіскацією майна. Комплексні заходи проводили

СБУ спільно з Територіальним управлінням БЕБ у Київській області за процесуального керівництва

Київської обласної прокуратури.

Читати: У Києві викрили схему масового виготовлення та продажу підроблених посвідчень силових

структур України, які використовувалися для ухилення від мобілізації. Організатора оборудки затримали

правоохоронці.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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